

Телеграм Томска за неделю: Соломатина и пенсионная реформа, горельеф Новицкого, еврейский центр

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 6 по 12 сентября.

Соломатина и пенсионная реформа

Действующий депутат от партии «Единая Россия» и кандидат в Госдуму по 182 одномандатному округу Татьяна Соломатина не может ответить на вопрос о пенсионной реформе, которую она поддержала.



TOMSKPOLIT



Томич_47

С одной стороны, а что ещё может сказать депутат, проголосовавший за пенсионную реформу? А с другой, возникает вопрос! Вот вы, и ваша правящая партия, уже двадцать лет управляете страной. И результат этого управления такой, что без повышения пенсионного возраста, и отъема накопительной части пенсии у работающих, жизнь стариков была бы хуже? Так не честнее ли будет признать свою политическую несостоятельность, и удалиться? А не идти на очередные выборы.

Василий Звягинцев

Интересное кино про пенсии

Тут на YouTube канале "Василий Шипилов" появился ролик "Депутат ГД от ЕР Татьяна Соломатина про пенсионную реформу"

Вопрос задаёт депутат Думы городского округа Стрежевой VI созыва Щербаков Владимир Павлович (самовыдвиженец).

И интересен в этом ролике не ответ Соломатиной, а то что по подходу к пенсии — депутат от ЕР ничем не отличается от самовыдвиженца. Оба хотят, чтобы им что-то там вернули в полном объёме.

Учитывайте такое при голосовании за самовыдвиженцев.

Горельеф Новицкого

Горельеф Вячеслава Новицкого, 18 лет занимавшего пост ректора Сибирского государственного медуниверситета (СибГМУ), появился на фасаде главного корпуса вуза.

Самокиш

Не человек — глыба.

7 января его не стало, но о таких не забывают. Сегодня установлен горельеф на стенах родного для него СибГМУ.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Экс-депутат, академик РАН, заслуженный деятель науки и культуры, почетный гражданин Томска Вячеслав Новицкий ушел из жизни 7 января 2021 года на 75-м году жизни. Причиной смерти стали осложнения после перенесенной коронавирусной инфекции.

«Он был преданным фанатом университета и Томска. Сколько у него было предложений переехать — и в Москву, и в Петербург, и в Варшаву. Но он считал себя "местечковым патриотом", интеллигентом, неразрывно связанным с Томском, его историей, его душой», — сказал его сын, Евгений.

Интересный Томск

Горельеф Вячеслава Новицкого появился на фасаде главного корпуса СибГМУ.

Сын Вячеслава Новицкого — Евгений — отметил, что в образ горельефа заложена неординарность и артистичность отца: в скульптуре есть бабочка, а сам Новицкий изображен с легкой ухмылкой.

Еврейский центр

Крупнейший в РФ еврейский детский центр открылся в Томске.

Новости vtomske.ru

Культурно-образовательный центр сможет одновременно принимать 50 детей в группах дошкольного образования и 200 детей в группах дополнительного образования.

В центре будут работать 20 педагогов различных специальностей; предусмотрены развивающие программы, театральные и музыкальные кружки, робототехника, шахматы, информационные технологии, детская игровая комната. Также в центре будут изучать еврейскую культуру.

Томский обзор

«Уникальность томского центра состоит в том, что он целиком построен на частные средства. Сто лет назад еврейская община в Томске занималась не только вопросами религии, но и образованием детей, социальной работой. И для нас открытие этого центра — это возрождение культуры, существовавшей до революции. Образовательными услугами центра смогут пользоваться все желающие ребяташки Томска, как малыши, так и школьники», — рассказал Леви Каменецкий, главный раввин Томской области.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

На открытие пришло около сотни гостей. В церемонии же участвовали замгубернатора Сергей Ильиных, и.о. мэра Томска Михаил Ратнер, главный раввин России Берл Лазар, а также представители городского духовенства. Смотрите [фоторепортаж](#)



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ОБЩЕСТВО, ОБРАЗОВАНИЕ, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 9974 13.09.2021, 15:31
👍 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=218776> Bytes: 4664 / 3752 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)